
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケート調査票】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高松市都市整備局下水道部  

下水道分野におけるウォーターＰＰＰ導入検討 

に関するアンケート 



【はじめに】 

近年、本市をはじめ、多くの地方自治体では、下水道施設の老朽化に伴う、維持管理コス

トの増大や技術職員の不足などの大きな課題に直面しています。 

こうした課題に対し、国は、昨年６月に、原則 10 年間の長期契約の下、下水処理場や管

きょ等の下水道施設を、民間事業者が一体的に維持管理や更新に係る業務を実施する、い

わゆる「ウォーターＰＰＰ」の活用を推進する方針を打ち出しました。また、令和９年度以

降の 「ウォーターＰＰＰ」導入が、汚水管の改築に係る補助金の交付要件となることが示さ

れました。そこで、本市においても今年度より「ウォーターＰＰＰ」の導入について検討を

進める必要が生じ、まずは、地域企業の皆さまの「ウォーターＰＰＰ」等に対する認識状況 

と参入意欲を調査するため、アンケートを行うこととしました。 

お忙しいところ恐れ入りますが、御協力の程よろしくお願いいたします。 

 

【アンケート回収方法について】 

・次頁以降の質問について御回答をお願いいたします。 

・回答は、１法人で取りまとめて御提出ください。 

・アンケートは提出期限までに、e-mail または FAX により下記提出先に御提出ください。 

  

＜提出期限＞   令和６年 7 月 31 日（水） １７：００まで 

＜提出先＞    高松市都市整備局下水道部下水道整備課 

e－mail：gesuiseibi@city.takamatsu.lg.jp  または、 

FAX  ：087-839-2772 

＜連絡先＞    TEL  ：087-839-2771 担当者：前田、佐藤 

＜メール件名＞ 「【ウォーターＰＰＰアンケート】企業名」としてください。 



留意事項（必ずご覧ください。） 

（１）アンケート内容について 

 ・アンケート内容は、今後の検討において参考とさせていただくものであり、今後予定

している事業者公募における評価等には影響しません。 

 

（２）実施結果の公表 

 ・アンケートの実施結果については、集計結果のみ本市ホームページで公表します。 

 ・アンケート回答者及び企業ノウハウに係る内容は公表しません。 

 ・個人情報は、取扱いに十分注意し、目的外には使用いたしません。 

 

（３）アンケートに関する費用 

 ・アンケート回答に要する通信費等は、御社の負担となります。 

 

（４）その他 

 ・回答に当たり、電子データでの回答を御希望の場合は、お手数ですが「提出先」に記

載の e-mail アドレスに、その旨を記載の上、御連絡ください。 

 

 

 

  皆さまへのお願い 

 本アンケート調査は、皆様からの御意見を伺う大変貴重な機会であると考えて

おります。 

 是非、御回答に御協力くださいますよう、よろしくお願いいたします。 



 

ウォーターPPP に関するアンケート 

・該当する項に〇を記入してください 

（１）昨年度、国が導入検討の方針を示した「ウォーターPPP」を御存知ですか。 

１．知っている ２．名称だけ知っている ３．知らない 

４．その他（                    ） 

（２）「ウォーターPPP」は、別添参考資料のように、原則 10 年間の契約の下、複数の事業 

者が一体になって下水道施設（管きょ、処理場、ポンプ場等）の維持管理等を行う発注 

方式です。この発注方式において、発注業務量や業務金額がこれまでと同等以上である 

ことを前提とした場合の参入意向とその理由についてお聞かせください。 

  １．参入に前向き ２．わからない ３．検討中、検討する ４．参入しない 

５．その他（                     ） 

理由：                                  

（３）これまでに「ウォーターPPP」に関する説明会や意見交換会等に参加したことはあり 

ますか。 

  １．ある ２．ない 

「１．ある」と回答した方へ、差し支えなければ参加した会名をお聞かせください。 

 会名：                                  

（４）過去に複数年事業や、JV(下請け元受け関係は除く)に参画したことはありますか。 

  １．管きょ事業のみある ２．施設事業のみある 

３．その他（                     ） 

（５）今後、対面型市場調査（サウンディング）の実施を検討しています。その際、参加の 

御意向についてお聞かせください。 

  １．参加してもよい ２．参加しない ３．わからない 

（６）「ウォーターPPP」を導入するに当たり、期待する効果、懸念すべき事項等がございま

したら、お聞かせください。 

自由記載 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

本アンケート調査は以上となります。 

御協力ありがとうございました。 


